EAAHNIKH AHMOKPATIA AJA GEMATOZ:2
YMOYPIEIO KAIMATIKHZ KPIZHZ &

MOAITIKHE MPOZTAZIAZ

FENIKH TPAMMATEIA NMOAITIKHZ NMPOZTAZIA?

APXHIEIO NYP/KOY ZQMATOZ

ENITPOMNH KATAPTIZHZ OEMATON

AIAFONIZEMOZ [IA THN EIZAFQrH NTYXIOYXQN ANQTATON EKMTAIAEY 1Kean n
TEXNOAOTIKQN IAPYMATQN £TH ZXOAH A=IQMATIKON THZ MYPOXBEZTIKHZ
AKAAHMIAZ TO AKAAHMAIKO ETOZ 2025 ~ 2026 ME KATATAKTHPIEZ EZETAZEIZ
E=ETAZH £TO MAGHMA

«LTOIXEIA QYZIKHY & XHMEIAZ» OEMA 2T

NAPAZKEYH 10 OKTQBPIOY 2025

H e&raon Ba vyivel pe ™ pébodo Twv ToMamAwv emdoywv pe Paon 10 akdAouBo
EPQTHMATOAQTIIO. Y& kdBe pia amod Ti¢ emopeveg epwtioelg (1-20) va emAELETe T owaoTr

amavinon kai va Ty anpeiwoete ato AMANTHTIKO OYAAO tou Ba oag xopnyn6ki.

1.

EPQTHMATOAQTIO

2TOIXEIA Y2 IKH & XHMEIAZ

To épyo piag duvaung sivar 0 érav:

(A) To owpa oTo oTToio AoKeiTal N dUvVAUN KIVEITAI e OTABEPH TaXUTNTA

(B) n duvaun éxer TNV kateUBuvon TNG Kivnong Tou CWHATOG OTO OTToIo
aokKeiTal

(M) To cwua aTo oTroio aokeital n dUvaun KAvel ETITAXUVOUEVN Kivnon

(A) To owpa oTo otroio aokeital N dUVAUN TTAPAPEVE OKIVITO

Na emAé€ere TNV owoTr amdvinon. O mpwrtog Oegppoduvapikog VOHOG
ekQpaleTal amd TV oxeon:

(A) Q=W-AU

(B) W=Q+AU

(N w=Q-AU

(A) AU=Q+W

H évraon tou payvnmkoU tediou TTou OnuUIOUPYEl €vag PeuPATOPOPOG
aywyoc o€ onpueio A Tou trediou, dev e€apTdTa:

(A) atrd TNV £vracn Tou peUPATOC TToU JiappPEEl TOV aywyo

(B) atrd 10 UAIKG TOU aywyou

(M amd 10 oXANa TOU aywyou

(A) ard Tn B€0n TOU ONUEioU WS TTPOS ToV aywyod
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Mia karoikia udpodorteitTal PHEOW CWAAVA £0WTEPIKAG OIaMETPOU 2cm.
ZWARvag eowTeplkng OlopETpou 1cm odnyei oto Aoutpd TOU OEUTEPOU
opoéQou NG Katoikiag. Av n TaxUutnTa porg oT0 CWARva €106dou TNng
KaToikiag €ival 2,5m/s, n taxutnta porfg oto AouTpd gival:

(A) 3m/s

(B) 10 m/s

(M6 mls

(A) 2,5m/s

. O1 dUo opifbvTIol OTTAICHOI ETTITTEDOU TTUKVWTH OE Q€pa, QTTEXOUV PETALU
Toug amoaTaon {=2cm kai €xouv diagopd duvapikou U=3000V. H évraon
TOU NAEKTPIKOU TTEdioU HECQ OTOV TTUKVWTH, €ival:

(A) 1500 V/m

(B) 15 V/im

(N 15 * 10* VIim

(A) 6000 V/im

2e Mia 1c6xwpn peTaBoAR agaipolue atrd 1o aépio BeppoTnTa 500 Joule.
H peTaBoAn oTnv ECWTEPIKY) TOU EVEPYEIQ €ival:

(A) 500 Jouie

(B) -500 Joule

(M 1000 Joule

(A) 0 Joule

. ‘Eva owpa A padag 2 kgr KIVeiTal o€ €TIQAVEIR Xwpig TPIBA pe TaxutnTa 20
m/s TTPOG TO akivnTo cwpa B ualag emiong 2 kgr. Av n ouykpouaor Twv

CWwHATwv €ival TARPpwWGS €AaoTIKr, va Bpebei n TaxutnTa Tou owpatog B

QUECWCG PETA TNV OUYKPOUON.

(A) 25 m/s

(B) 15 m/s

(M 10 m/s

(A) 20 m/s

21NV 1066pun cupTtrieon 1davikoU agpiou:

(A) H trieon augavel

(B) H eowTepikn evépyeia auéaveTal

(M H evepydg TaxuTtnTa TWV Hopiwv augdveral
(A) O 6ykog augaveral

. ‘Eva owpa ekteAei opaAn KUKAIKA Kivnon de €mITAXUvVOon (KEVTPOUOAOG)
ax=10 m/s?, Trou PTropEi va dIaTNPACE! TO CWHG XWPIG VO VIEPATTAPE! KAl
va Byel amd Tov KaumUAo Opbuo. Av TO OWHA KIVEITaI pe TaXUTNTA
oTafepou péTpou 144 km/h mavw oe emiredo £dagog, Trola gival n akTiva
NG TTAéOV KAEIOTAG, XWPIG KAIOT, OTPOPRG TTOU UTTopEi va {eTepdaEl;

(A) 100 m

(B) 60 m

(M 160 m

(A) 20 m
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10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

Moia ammd TIC TTAPAKATW EKPPACEIS TTOU QVAPEPOVTAl OTOUG KAVOVEG TOU
Kirchhoff gival cwoTi;

(A) O mpwrog kavéovag Tou Kirchhoff eival amotéAecpa tng ApxXAg
AiatApnong Tou gopTiou

(B) O deutepog kavovag Tou Kirchhoff dev eivan amotéAeopa ¢ ApxXig
Aiaripnong Tng EVEPYEIAg

(N O deutepog kavévag Tou Kirchhoff gival vopog tng Puoikig 6TTWG N
Apxn Ailatipnong Tng evépyeiag (A)

(A) O mpwrog kavovag Tou Kirchhoff eival amotéAeopa NG Apxnig
Alatiipnong NG EVEPYEIAG

Mia oucia xapaktnpiletal wg TTATIKY 6TAV:
(A) epaviCel peyaAn taon atuwv

(B) ep@avilel 10XUPES DIQUOPIAKES DUVAMEIS
(N eCaepwveral ue BEpuavon

(A) £xer apeAnTéa TAON ATUWY

Mpétutn evBaATia avridpaong (AH®) kaAeital n peTafoArn tng evlaATtriag
otav:

(A) ava@epOUaOTE OE TTOOOTNTEG OUCIWY ioeG pe 1 mole

(B) n mieon mrapauével oTabepn kal ion pe 1 atm

(") ol ouoieg TTou cuppeTéEXOUV OTV avTidpacon PBpiokovtal og TPOTUTIN
KATaoTaon

(A) n avridpacon TpayuaroTroieitar og ouvlrkeg STP

Edv avauixBouv 1 £ udarikou diaAvuatog CaClz 2M kai 0,5 £ udarikou
dioAuparog CaClz 1M, 161 oTO TEAIKO dIdAupa:

(A) n ypapuouopiakn cuykévipworn Tou CaClz Ba Tapapeivel aueTaBAnTn
(B) Ta ouvoAikd moles Tou CaClz2 Ba peiwbouv

(N n ypaupopoplakr cuykévipwan tou CaClz Ba eivar peyaAiTtepn amod
1M kai pikpéTepn atd 2M

(A) kavéva aTré Ta TAPATTAVW

H S1aAuTéTNTA TWV CTEPEWV OUCIWY OF UYPOUG DIAAUTEG UEIWVETAL:
(A) ye TNV augnon TnG Bepuokpaciag

(B) e Tnv augnon tng Tmieong

(M) ye TV TauTé)XPOVN QUENCN Kal ThG BEpUOKPaTiag Kail TnG TTiEong
(A) kavéva atrd Ta TapATTAvVW

Moia amd 1a TapakdTw cuaTAuaTa dev ammoTeAei puBuIoTIKS DIGAUNA;
(A) H2S 0,1M — NaHS 0,1M
(B) NH4CI 0,1M — HCI 0,2M
(M HCN 0,1M — NaCN 0,2M
(A) NH3 0,1M — NH4Cl 0,3M

H trapoucia povogeidiou Tou dvBpaka (CO) orta wpoidvTa TG KAUong
UTToONAWVEL:

(A) ouvBnkeg areAoug kauaong Adyw EAAEIYNG OEEIBWTIKOU

(B) ouvBrikeg TTARPOUG KAUONG

(') o&eidwon BeloUY WV EVWOEWV
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(A) TTAoUCI0 Piypa KQuGiUoU-0EEIDWTIKOU OF OEEIDWTIKS

17. Aivetai n xnUIKn 10oppoTria:

18.

19.

20.

Ag) *+ 2B 2 34()
Moia amd TIC TTOPOKATW OYECEIS TAPICTAVEI T OTABEPd  XNMIKNAG
igoppoTriag Kc;

B12
(A) K = [SZ’E]]]

(B) Kc = iR

(N Ke = 557

() K ="

Aivetanl n atAni xnUIKA avTidpaon

Ags) + Big) — 2l
e Trold amé TIC TOPAKATW TEPITTWOEIG N TIUA NG OTaBepds TNng
TaxUTnTag K yia TRV Trapatdvw aviidpaon Ba apapeivel apeTaBANTN;
(A) hE TN Peiwon TNG EMQAVEING TWV KOKKWYV TOUu OTEPEOU A (AeTTTOTEPOG
OIQNEPIONOG)
(B) ye TNV AUENON TNG CUYKEVTPWONG TOU aEpiou avTidpwvTog B
() ye TNV AATTWON TNG BEpUOKpPaTiag
(A) pe TV avgnon Tng Bepuokpaaciag

H Tiun} TnG TTaykéopiag otabepds Twv agpiwv (R):

(A) eival aveaptntn amd Tnv TiEon Kal TN Bepuokpacia oTnv oTroia
BpiokovTal

(B) e€apTdTal a1rd TOV OYKO TOU DOXEIOU TTOU TA TTEPIEXE!

() e€aptarai amrd T QU KABE agpiou

(A) kavéva atrd Ta TAPATTAVW

EmAéETe O TToIa aTTO TIG TTAPAKATW aUPIdPOpES avTIdPATElg, N augnan
¢ OAKAG Ticong umd oTabepr] Beppokpacia Oev  peTABAMAel TRV
amddoon TnG:

(A) 2C04(5) < 2C0(g) + Oz(g)

(B) Na(g) + 3Hz(g) & ZNHj(g)

(I SO2¢5) + NOy(g) < SO3¢9) + NO(g)

(A) 4HCl gy + O3y < 2Chg + 2H,0y)

O MNpoéedpog Ta MéAn
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